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Osemsmerovka — Obsah a obvod lichobeznika - RieSenie

Vysledky hl'adajte v ich slovnom vyjadreni v osemsmerovke, pricom je platnych vsetkych 8 smerov.
Pismenad, ktoré zostanu nevyciarknuté tvoria rieSenie osemsmerovky.
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RieSenie osemsmerovky: Ned’aleko nekoneéna — Puncochar Miroslav!

Vysledky:
1. Dva 5. Pétnast 9. Sedem
2. Trinast 6. Pat 10. Tridsat’
3. Dvadsat’piat’ 7. Jedenast 11. Osemnast’
4. Styri 8. Osem

Ulohy:

1. Vypoditajte vysku lichobeznika, ak jeho obsah je 10 cm? a dizky zakladni st 7 cm a 3 cm.

2. Vypocitajte obvod pravouhlého lichobeznika s vySkou 3 cm, ramenom 5 c¢m a kratSou zakladiiou 1 cm,
ak viete, Ze je zostaveny z obdlZnika s obsahom 3 cm? a pravouhlého trojuholnika s obsahom 6 cm?.

3. Zéhrada m4 tvar rovnoramenného lichobeznika a je oplotena plotom s dizkou 319 metrov a malou
brankou Sirokou 1 meter. Kazdé z dvoch ramien lichobeznika mé dlzku 70 metrov. Rozdiel v dlzke
zékladni je 20 metrov. Vypocitajte Stvrtinu dlhsej zakladne.

4. Pristupova cesta k stavebnému pozemku ma tvar pravouhlého lichobeznika so zakladiiami 25 m a 20 m.
Vypocitajte sirku pristupovej cesty, ak viete, Ze zabera plochu 90 m?.

5. Kandl mé v priereze tvar rovnoramenného lichobeznika s vyskou 2,75 m a zdkladinami 3,5 m a 5,5 m.
Aky je obsah dan¢ho lichobeznika v cm? na plane zobrazenom v mierke 1:8250?

6. Medzi dvomi rovnobeznymi cestami sa nachadza tizky sad v tvare lichobeznika so zédkladiiami 120 m a
80 m. Kol'ko metrov st od seba vzdialené dané cesty, ak sa sad rozklada na ploche 500 m?.
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7. Mestsky park ma tvar lichobeznika s kratSou zékladiiou dizky 60 metrov a zabera plochu 28 arov.
Vzdialenost’ rovnobeznych zékladni je 40 metrov. Kol'ko stromov je vysadenych na dlhsej zakladni, ak
na 6 metrov pripada 1 strom?

8. Na pozemku v tvare lichobeZnika je postaveny dom v tvare lichobeZnika (pozrite obrazok). Cely
pozemok okrem domu je pokryty travnikom. Akt plochu v aroch zaberd travnik?

40 m

S0 m

9. Obsah lichobeZnika je 42 dm?. Jedna zo zakladni je dvojnasobkom druhej, vyska lichobeZnika je 4 dm.
Aka je dlzka kratSej zakladne v decimetroch?

10. Maliar namal’'oval na stenu 5 rovnoramennych lichobeznikov réznych farieb, ktoré sa navzajom
neprekryvali. Prvy lichobeznik mal zakladne dlhé 9 cm a 10 cm a vySku 7,2 cm. Kazdy d’alsi
lichobeznik mal kazdy z uvedenych rozmerov o 3 cm vacsi. Akt plochu v dm? zaberali lichobezniky na
stene?

11. Vypotitajte obvod lichobeznika na obrazku, ak viete, Ze dizka strany malého $voréeka je 0,5 cm a
rameno lichobeznika je 0 0,5 cm vicsie ako jeho vyska.
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